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Colectivul Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” Suceava 

(USV), alături de profesori și studenți de la Facultatea de Litere și 

Științe ale Comunicării (FLSC), invită sucevenii miercuri, 15 

ianuarie 2020, începând cu ora 9.00, la manifestările incluse în 

cadrul „Zilelor Eminescu la USV – 2020”, sub semnul Zilei 

Culturii Naționale. 

De la 9.00, programul începe cu depunere de jerbe la bustul 

Poetului din Parcul „Mihai Eminescu”, lângă Biserica Sf. Nicolae; 

ora 10:00 - Dezbatere studențească „170 de ani cu Eminescu”, 

coordonator conf. univ. dr. Daniela Petroșel, Sala de Lectură 

„Mihail Iordache”, Corp A; ora 11:00 - Vernisajul expozițiilor de 

carte „Omagiu Poetului” (corp A și corp E) și filmul documentar 

„Eminescu, Veronica, Creangă” (1914), prezintă: Bibliotecar 

Despina Rotaru,Atrium, Corp E. 

De la ora 12.00 este programat un moment de muzică și poezie: 

„Dor de Eminescu”. Participă elevi, studenți și profesori de la: 

Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni, Grupul de Inițiativă 

al Românilor din Basarabia (GIRB), Casa de Cultură a Studenților 

Suceava (Trupa StArt), Atrium, Corp E. 

Evenimentul este organizat în parteneriat cu Grupul de Inițiativă 

al Românilor din Basarabia (GIRB) și Colegiul Tehnic „Mihai 

Obiectiv de Suceava 



Băcescu”  Fălticeni, în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților 

Suceava. 
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În Sala Auditorium Joseph Schmidt a Universității „Ștefan cel 

Mare” Suceava, va avea loc vineri, 17 ianuarie, de la ora 9:30, 

Simpozionul Național ,,Valori Naționale în creația Mitropolitului 

Bartolomeu Valeriu Anania”, ediția a VII-a, la 9 ani de când 

Părintele Mitropolit Bartolomeu Valeriu Anania a fost chemat la 

Domnul. 

După cum susțin și organizatorii evenimentului, „părintele 

mitropolit a fost un distins om de cultură, un apărător statornic al 

tradiției ortodoxe românești, un înflăcărat patriot român și un 

adevărat mărturisitor și apărător al ortodoxiei în temnițele 

comuniste. Din 1993 și până în 2011 a fost arhiepiscop al 

Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului. În 2006 a devenit 

primul mitropolit al Mitropoliei Clujului, Albei, Crișanei și 

Maramureșului”. Cu acest gând, cu ajutorul lui Dumnezeu, cu 

binecuvântarea Părintelui Mitropolit Andrei și cu binecuvântarea 

Părintelui Arhiepiscop Pimen, Asociația Școlară Suceveană 

pentru Educație și Dezvoltare Suceava și Fundația „Mitropolitul 

Bartolomeu” Cluj-Napoca organizează și în acest an Simpozionul 

dedicat Părintelui Mitropolit Bartolomeu Anania. 

Invitați din toată țara 

Aflat la a VII-a ediție, Simpozionul Național are ca parteneri 

Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Inspectoratul Școlar 



Județean Suceava, Seminarul Teologic Liceal Ortodox 

„Mitropolitul Dosoftei”, Fundația Social Culturală Victoria 

Suceava, Protopopiatul Fălticeni, Mănăstirea Dragomirna, 

Mănăstirea Buciumeni, Fălticeni, Parohia Șcheia I, Suceava, 

Asociația Miseno. 

Lucrările Simpozionului vor debuta vineri, 17 ianuarie, în Sala 

Auditorium Joseph Schmidt, începând cu ora 9.30, avându-l ca 

președinte de onoare pe Înaltpreasfințitul Pimen, Arhiepiscopul 

Sucevei și Rădăuților. 

În deschiderea programului, vor vorbi gazdele evenimentului, 

reprezentanți ai Universității „Ștefan cel Mare” Suceava. 

Programul cuprinde conferințe, lansare de carte, decernarea 

marelui premiu – „Mitropolitul Bartolomeu Anania”. Ca în fiecare 

an, la eveniment participă oaspeți din toată țara, mari personalități 

ale culturii românești: Virgil Nistru Țigănuș, prof. univ. dr., 

Galați, Jan Nicolae, preot conf. dr., Facultatea de Teologie 

Ortodoxă, Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, Ion 

Buga, preot prof., București, Niculina Iacob, prof. univ. dr., 

Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea 

„Ștefan cel Mare” Suceava, Ștefan Iloaie, preot prof. univ. dr., 

Facultatea de Teologie Ortodoxă Cluj-Napoca, Universitatea 

„Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca, Carmen-Maria Bolocan, prof. 

univ. dr., Facultatea de Teologie „Dumitru Stăniloae” Iași, 

Stavrofora Maria Magdalena Gherghina, stareța Mănăstirii 

Dragomirna, Dragoș-Constantin Ciornei, masterand - Facultatea 

de Teologie „Dumitru Stăniloae” Iași, Pavel Lungu, prof. dr. 

Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Veniamin Costachi” 

Mănăstirea Neamț, Monahia Elena Simionovici, Mănăstirea 

Voroneț, Carmen Dura, prof. dr. Seminarul Teologic Liceal 



Ortodox „Sfântul Vasile cel Mare” Iași, Silviu – Constantin 

Nedelcu, dr. Biblioteca Academiei Române – București, 

cercetător postdoctoral ISDS-UB, Bogdan-Ioan Anistoroaei, preot 

prof. dr. Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Vasile cel 

Mare” Iași, Ramona Hrecinic, studentă la Facultatea de Litere și 

Științe ale Comunicării, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, 

Cezar Onesim, pr. Biserica „Sf. Nicolae”, Șcheia I, jud. Suceava, 

ing. Laurian Anania, nepotul Părintelui Mitropolit Bartolomeu 

Anania, arhitect Brândușa Munteanu, nepoata Părintelui 

Mitropolit Bartolomeu Anania. 

 Lansare de carte 

La această ediție va fi lansat volumul „Genealogia lui Mihai 

Eminescu din satul Călinești Cuparencu”, județul Suceava, 

Editura Miseno 2019, autor, preot Cezar Onesim. Un moment 

special îl va constitui decernarea Marelui Premiu „Bartolomeu 

Anania”. Premiul va fi oferit unei personalități desemnate de 

comitetul stiințific. În a doua parte a zilei, invitații vor vizita 

mănăstirile Slatina și Buciumeni. 

Manifestarea se va încheia sâmbătă, 18 ianuarie, la Mănăstirea 

Dragomirna, la ora 11:00, cu Slujba de Pomenire a Părintelui 

Mitropolit Bartolomeu Anania. Slujba va fi oficiată de 

Înaltpreasfințitul Părinte Pimen, Arhiepiscop al Sucevei și 

Rădăuților, împreună cu un sobor de preoți. 

 

 

 

  



__________ Biblioteca 

Universității 

Suceava va 

organiza 

evenimentul 

„Zilele Eminescu 

la USV-2020” 

www.svnews.ro 

13.01.20 

 

Cultural Miercuri, 15 ianuarie, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare”, 

coordonată de Sanda-Maria Ardeleanu, va organiza evenimentul 

„Zilele Eminescu la USV-2020, sub semnul Zilei Culturii 

Naționale”. Acțiunile vor începe la ora 09.00, cu depunerea unei 

jerbe la bustul poetului Mihai Eminescu instalat în vecinătatea 

hotelului „Continental”. Începând cu ora 10.00, în Sala de Lectură 

„Mihail Iordache” de la Universitate va avea loc dezbaterea 

studențească „170 de ani cu Eminescu”. De la ora 11.00, va fi 

vernisată expoziția de carte „Omagiu Poetului” și va fi proiectat 

filmul documentar „Eminescu, Veronica, Creangă” produs în anul 

1914. Începând cu ora 12.00, reprezentanți ai Colegiului Tehnic 

„Mihai Băcescu” din Fălticeni, Grupului de Inițiativă al 

Românilor din Basarabia și Casei de Cultură a Studenților 

Suceava vor susține un moment de muzică și poezie intitulat „Dor 

de Eminescu”. 

www.bitnews.ro 
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Echipa de handbal seniori a Clubului Sportiv Universitar din 

Suceava se pregătește intens în această perioadă pentru a ajunge 

în formă maximă pe data de 2 februarie, când va susține primul 

meci oficial din acest an, în deplasare, în compania grupării Poli 

Iași. Antrenorul Adrian Chiruț a sunat adunarea încă de pe 6 

ianuarie, urmând ca în cursul acestei săptămâni, „studenții” să 

dispute și primele două jocuri de verificare din intersezon, în 

compania formației de primul eșalon CSM Vaslui. Duelurile cu 

echipa antrenată de Leonard Bibirig vor avea loc în sala „Dumitru 

Bernicu”, vineri, de la ora 17.00, și sâmbătă, începând cu ora 

12.30. Echipa vasluiană ocupă în acest moment locul 12 în Liga 

Zimbrilor și are în componență mai mulți handbaliști care au 

evoluat în trecut pentru CSU Suceava, este vorba de Florin 



Acatrinei, Alin Petrea, Bogdan Pralea, Silvian Amihăesi sau 

Sebastian Polocoșer. 

Săptămâna viitoare, pe 23 și pe 24 ianuarie, gruparea suceveană 

va participa la un puternic turneu amical la Baia Mare, alături de 

gazdele de la Minaur, de Potaissa Turda și de CSM Reșița. 

„Pe lângă meciurile cu Vaslui și turneul de la Baia Mare vom 

încerca să mai facem câteva partide de pregătire cu echipe dispuse 

la acest lucru. Ne așteaptă o a doua parte a sezonului mult mai 

dificilă și trebuie să fim pregătiți pentru atingerea obiectivului 

propus, promovarea în Liga Națională”, a declarat antrenorul 

grupării sucevene, Adrian Chiruț. 

 

 


